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We’ve	detected	that	JavaScript	is	disabled	in	this	browser.	Please	enable	JavaScript	or	switch	to	a	supported	browser	to	continue	using	twitter.com.	You	can	see	a	list	of	supported	browsers	in	our	Help	Center.	Help	Center	This	page	is	based	on	a	Wikipedia	article	written	by	contributors	(read/edit).	Text	is	available	under	the	CC	BY-SA	4.0	license;	additional	terms	may	apply.	Images,	videos	and	audio	are	available	under	their	respective	licenses.	Cover	photo	is	available	under	CC	BY	2.0	license.	Shenja	dalluese	e
gazetës	"Koha	Jonë"	Gazeta	"Koha	Jonë"	është	e	para	gazetë	e	pavarur	shqiptare.	Ajo	është	themeluar	nga	gazetari	Nikollë	Lesi,	më	datën	11	maj	1991,	si	gazetë	lokale	e	qytetit	të	Lezhës.	Në	fillim	"Koha	Jonë"	botohej	një	herë	në	javë,	me	katër	fletë,	me	një	tirazh	javor	2000	kopje.	Më	21	gusht	1992	filloi	të	botohej	dy	herë	në	javë	dhe	konkretisht:	çdo	të	martë	dhe	të	premte,	përsëri	me	katër	fletë,	ndërsa	më	21	tetor	1992	"Koha	Jonë"	filloi	botimin	me	8	fletë.	Botuesi	i	Koha	Jonë,	është	Nikollë	Lesi.	Lidhje	të
jashtme	Koha	jonë	-	Faqja	zyrtare	Numra	të	gazetës	Koha	Jonë,	21	shtator	2014.jpg	Koha	Jonë,	1	gusht	2014.jpg	Koha	Jonë,	18	qershor	2014.jpg	Koha	Jonë,	17	qershor	2014.jpg	Koha	Jonë,	15.11.2012.jpg	Koha	Jonë,	28	nëntor	2011.JPG	Koha	Jonë,	e	martë	19	tetor	2010.JPG	Gazeta	Koha	Jonë,	e	premte	23	korrik	2010.JPG	Koha	Jonë,	18	shkurt	2009.JPG	Marrë	nga	"	Gazeta	Koha	Jone	|	E	perditshme	e	pavarur
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posaçme	për	nder	të	Luiza	Gegës,	me	këdo	e	ka	të	mundur	dhe	dëshiron	ta	duartrokasë	k...	Ministri	i	Brendshëm	i	Serbisë	Aleksandar	Vulin	u	takua	të	hënën	në	Moskë,	me	ministrin	e	Jashtëm	rus	Sergej	Lavrov	të	hënën	...	Nuk	ndalon	akoma	vala	e	përplasjes	mes	mazhorancës	dhe	opozitës	për	ndalimin	e	rusëve	në	Gramsh.	Qeveria	thotë	se	po	hetohet	...	"Edhe	100	Dua	Lipa-	ylli	që	shkëlqen	më	fort.	Jemi	shumë	krenarë	për	ty!"-	shkruan	Erion	Veliaj,	kryebashkiaku	i	Tiranës.	Ministri	i	Brendshëm	Bledi	Çuçi	në	një
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Gang	of	Çole	(Albanian:	Banda	e	Çoles	or	Banda	e	Zani	Çaushit)	was	an	Albanian	criminal	group	that	operated	in	the	city	of	Vlora	during	1997–2001.The	peak	of	their	criminal	activity	was	during	March–June	1997,	when	anarchy	reigned	in	the	South.	Gang	members	were	charged	with	the	creation	of	the	criminal	group,	possession	of	military	vehicles,	homicides,	kidnappings,	giving	…	29/07/2022	·	Sovranitet	dhe	referendum.	Ky	togfjalësh	mund	të	shkëputet	nga	narracioni	i	përbashkët	i	kryetarit	de	facto	të	PD-së,	z
.Berisha	dhe	kryetarit	të	Partisë	së	Lirisë,	“rishtarit”	Ilir	Meta.	I	pari	merret	me	sovranitetin,	si	një	kompleks	të	madh	që	ka	me	SHBA-në	pas	shpalljes	“non	grata”	(në	një	vend	ku	janë	dy	baza	amerikane),	kurse	i	dyti	me	referendumin,	sikur	të	…	27/07/2022	·	Ata	janë	të	lodhur	duke	u	kujdesur	për	të	tjerët	dhe	duke	u	shërbyer	si	shembull:	tani	është	koha	për	t’u	kujdesur	dhe	përkëdhelur	nga	ne.	Tani	nuk	bëjnë	më	plane	afatgjata,	por	u	përkushtohen	aventurave	të	vogla,	si	psh	të	hanë	fshehurazi	diçka	që	ua	ka
ndaluar	doktori.	Kanë	njolla	në	lëkurë.	Papritur	bëhen	të	...	12/08/2022	·	Gjermania	dhe	Kosova	nënshkruan	së	fundmi	një	marrëveshje	për	kujdesin	ndaj	varreve	gjermane	nga	koha	e	Luftës	së	Dytë	Botërore.	Sipas	marrëveshjes,	Gjermania	mund	të	“kujdeset	me	shpenzimet	e	veta	për	varret	e	luftës	dhe	varrezat	e	ushtarëve	që	gjenden	në	Kosovë”	dhe	të	zhvarrosë	e	transportojë	kufomat	e	ushtarëve	gjermanë.	21/07/2022	·	Per	30	vjet	e	bete	vendin	tone	copë	copē.	Ju	shkelet	tek	besimi	jone.	Po	te	donit	ju,	Shqiperia
behej	per	5	vjet,	sepse	shqiptaret	jane	punetore,	ambicioze	dhe	te	zgjuar.	Ju	e	shpopulluat	vendin,	dhe	na	sollet	lloj	lloj	njerizish.	Shpesh	themi:	ishim	me	mire	ne	kohen	e	Enverit,	te	pakten	ishim	komb,	te	nderuar	e	respektuar.	27/07/2022	·	Në	stilin	më	të	shëmtuar	të	pseudo-demokracive	klienteliste	që	ngatërrojnë	shtetin	me	partinë	që	i	sjell	në	pushtet,	Edi	Rama	e	katapulton	Gazhelin	nga	përgjegjës	financash	të	Partisë	Socialiste	në	opozitë	ku	ai	mbajti	këtë	post	“sekretesh”	nga	2007	deri	më	2013,	në	postet	më
të	lakmuara	shtetërore	si	formë	dhurate	për	shërbimet	e	kryera	ndaj	partisë.	26/07/2022	·	Koha	nuk	“ecën”	për	Ledina	Çelon,	tregon	trupin	perfekt	me	bikini	Deputeti	i	Kuvendit	të	Kosovës	pozon	me	krenari	me	bosin	e	krimit	të	Veriut,	Milan	Radoiçiq	Këto	janë	pritjet	në	pikat	kufitare	Fury	–	Usyk,	zbulohet	data	e	mundshme	e	super-përballjes	në	mes	të	kampionëve	të	botës	Gazeta	55	Gazeta	Shqip	Gazeta	Shqiptare	Gazeta	Start	Integrimi	Intervista	Java	Koha	Jone	Kombetare	Mapo	Panorama	Panorama	Sport	Radio
Kontakt	Rilindja	Demokratike	Shekulli	Shqiptarja	Sot	Sot	Sport	Ekspres	Standard	Telegraf	Tema	Tirana	Observer	Tirana	Times	Zeri	i	Popullit:	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	BC	NP	NP	NP	NP	NP	NP	NP	…	08/07/2022	·	Pa	shaka!	Sikur	të	bije	në	koma	në	shkurt	të	vitit	1991	dhe	të	zgjoheshe	sot,	nuk	do	besoje	që	ka	ndryshuar	koha,	sepse:	–	Të	njëjtët	drejtues	të	lartë	në	kabinetin	qeveritar	(po	ato	emra	e	mbiemra	të	rrethit	familjar	si	të	nomenklaturës);	në	akademi	të	shkencave;	në
universitete;	polici;	drejtësi,	etj.	Paga:	Kompania	jone	ofron	paga	te	larta	dhe	kushte	shume	te	mira	pune	STAF	Oferta	pune	-	SUPERMARKET	JOENA	OFRON	VENDE	TE	LIRA	PUNE:	Punonjese	bulmeti.	Sistemuese	marketi.Paga	35.000	leke.Kamarier/e	bari	dhe	restoranti.Paga	35.000	leke.Punonjes	transporti	Magazinier.Kasap.Punonjes/e	fruta	perime.Kasiere.Ekonomist/e.Roje	obj
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